

市一中东侧黑加油站

一“见光”，立马拆了！



消防部门和中石化工作人员协同拆除非法加油机。见习记者 陈晓文 摄

本报讯（记者 王陈
曹静雅）7月1日上午，仲景街道办事处联合宛城区商务、工商、安监、消防等部门组成专项行动组，对辖区内的非法加油站点进行了集中整治。本报6月30日报道的市一中附近荷院小区东门对面的非法加油站已被取缔。

7月1日，行动组先

后查看了孔明南路2个非法加油站、建设东路3个非法加油站、光武路牛王庙社区1个非法加油站和校场路1个非法加油站。

因前期已经做过相关宣传、检查工作，在此次整治行动中，多数非法加油站均已自觉拆除加油机，并承诺不再做非法加

油站生意。9时50分，工作组到达市一中荷院小区对面的非法加油站，发现该加油站的加油机已被拆除。但在校场路的一处非法加油站，工作组执法受阻。10时30分左右，记者随工作组来到校场路一个大门紧锁的大院前，鉴于工作人员屡

次喊话却无人开门，只得把门上的锁用钳子剪开。进门后，记者看到一个绿色铁门上写着胜利石化的字样，工作人员再三要求，院内的人才把大门打开，里面有一台还显示着金额的加油机。记者上前观察，发现该加油机显示金额为5.39元一升，比市场上的油价低了1元左右。跟随工作组而来的中石化技术人员当场拆卸该加油机并抬走，拆卸期间，加油机还在出油。

据悉，此次集中整治非法加油站点专项行动始于6月18日，将持续至7月31日，市民如果发现有手续不齐、证件不全、不符合安全生产条件、存在安全隐患的加油站点和违规违法新建、改建、扩建等情况的加油站点，均可向辖区街道办事处反映，相关部门将从严执法，以确保消除隐患。

市住建委

强化施工安全管理

本报讯（记者 高如衡）为扎实推进“双创”和施工扬尘治理工作，提升全市建筑施工质量管理水平，7月1日，市住建委在建业凯旋广场召开全市建筑质量安全现场观摩会。

目前，我市已进入夏季主汛期，各类不安因素增多。市住建委举办本次观摩会旨在督促各相关部门和施工、监理企业切实强化极端天气防范应对措施，认真做好汛期安全生产和防暑降温工作，确保各项安全措施防范到位，有效预防和控制事故发生。

当天上午，全市各县区住建局主管局长、施工股长、质监站站长、安监站站长，市中心城区部分建筑施工总承包企业负责人、监理企业负责人、外地驻宛施工、监理企业负责人等700余人参观了中天集团承建的建业凯旋广场和中建七局投建的城乡一体化示范区盆窑棚户区两个安全文明施工标准化工地。

百里奚街道办事处 健康义诊进社区

本报讯（见习记者 闫辉 通讯员 刘俊华）6月30日，百里奚街道办事处在黄岗社区余庄健身广场举办了促“双创”健康义诊进社区活动。

自“双创”工作开展以来，百里奚街道办事处从民生实际出发，以公共卫生达标和市民素质提升为切入点，狠抓“双创”各项指标的落实，广泛开展创建活动，建立网上网格化管理机制。先后与南石医院、京西医院联合举办了健康教育大讲堂活动，制作健康教育专栏600余块，并组织专家团体和志愿者服务队伍为辖区的居民开展义诊活动，为居民诊治、耐心解答咨询、发送健康教育资料，通过义诊来增强辖区干群“双创为民”的理念，帮助居民解决日常保健问题。

高新区城管监察大队 整顿违规夜市摊

本报讯（记者 杨东梅 通讯员 黄季）近日，高新区城管监察大队开展夜市专项整治工作，重点针对夏季违规夜市增多、无序经营、扰民等乱象进行清理、整顿。

一周来，高新区城管监察大队通过问题部位持续清理、难点路段专人值守、执法人员逐店宣传劝导、限时限期违规整改、强制措施后续保障等多重措施，共清理清退违规夜市摊点300余处次，劝导违规商户200余人次，制止垃圾随意扔倒、污水泼洒、腐烂水果当街乱扔等不文明行为500余起，有效推动了辖区夜市规范工作，助力“双创”工作深入持续开展。

为保障城市管理有效开展，高新区城管监察大队城管服务电话现予以公布：63312319，市民如对高新区城市管理工作有意见和建议，可拨打电话提出。

白河清淤泥，清出大炸弹

其威力足以摧毁10层楼，现已被成功销毁

本报讯（见习记者 李思阳）7月1日15时05分许，蒲山北白河滩炸弹销毁现场，随着“轰隆”一声巨响，在我市白河河道清淤工程中发现的一枚炸弹被成功用炸药诱

爆销毁。经鉴定，该炸弹是日军侵略中国时空投的航空炸弹。

7月1日9时许，市110指挥中心接到报警称，在白河大桥上游市体育中心对面靠南位置，白

河河道清淤施工人员施工时，发现一枚炸弹。接到报警后，新区派出所民警立即赶往现场，并将现场警戒。12时许，炸弹被排爆民警成功挖出，随后转运至蒲山北安全地带

销毁。经市公安局治安和出入境管理支队排爆专家贺民楠鉴定，该枚航空炸弹长约130厘米，直径约25厘米，重约80千克，如果爆炸，威力足以摧毁10层楼。

夜来赤膊男，狂砸路边车

警方呼吁知情者积极提供破案线索

本报讯（见习记者 李思阳）7月1日6时许，新华派出所东关大队民警陆续接到市民报警，称自家轿车停放在实验中学附近东护城河沿岸，早上起来竟发现车玻璃被砸。接到报警后，民警迅速赶到事发地点，经现场勘查发现，数十辆轿车玻璃被砸，现场无财物丢失。

民警调取事发地点周围的监控录像反复查看，发现此次作案者为一名男子。监控视频中显示，7月

1日1时许，一名光着膀子的男子在事发地作案。

此次被砸车辆较多，警方再次提醒车主：不要将车辆乱停乱放，更不要随意停在路边，尽量把车停进车棚、车库，或者选择正规、保安设施严密的停车场，采取必要防盗措施，尽可能安装防盗报警设备。

目前，该案正在进一步侦破中，警方呼吁知情群众积极提供破案线索。电话：32717。



被砸车辆